

Скоро наступит один из самых моих любимых и значимых праздников – День Победы. Я хочу рассказать о своих двух прадедушках, которые внесли свой вклад в Великую победу. Один из них - Павлов Сергей Васильевич. Он родился в 1921 году в городе Воронеже. Будучи двадцатилетним молодым человеком, ушел на фронт и участвовал в боевых действиях с сентября 1941 по май 1945 года. Воевал в составе 178-го артиллерийского полка радистом. В июле 1943 года прадедушка был тяжело ранен. Награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За оборону Заполярья». Имел благодарность от Верховного главнокомандующего И. В. Сталина. После войны дедушка приехал с семьей в город Комсомольск - на - Амуре, где работал в Селихинском леспромхозе. Умер в 1990 году.

Второго моего прадедушку звали Николай Максимович Плисов. Родился в 1922 году в селе Маралиха Алтайского края. Участвовал в боевых действиях с февраля 1942 по май 1945 года на Юго – Западном, Сталинградском, Донцом и первом Белорусском фронтах. В июне 1942 он был ранен. Награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией». После окончания войны мой прадедушка работал в Комсомольском отделении железной дороги. Имеет трудовую награду «Знак Почета». Женился и вырастил 2-х сыновей. Его дети, внуки и мы правнуки, гордимся своим отцом, дедом и прадедом. Умер мой дедушка в 2016 году в возрасте 94-х лет, в городе Комсомольске - на - Амуре Хабаровского края. Моим прадедушкам пришлось пройти много трудностей и испытаний, но они выдержали все и прожили долгую жизнь. Своим детям я обязательно расскажу, какой ценой нашей стране досталась победа, кому мы обязаны, что живем в мирное время. Покажу фотографии прадедов, которые были смелыми и отважными воинами, доблестно защищавшими нашу Родину от врага. Я горжусь своими прадедушками и буду помнить о них всегда! Вечная память героям, не вернувшимся с войны.